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ATA PLENARIA,15 DE MAIODE 2024.

Ata  da  trig6sima  quarta  Sessao  Ordinf ria  da   Quarta
Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta   Legislatura   da
Cf mara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quinze dias do mss de  maio do ano de dois mil e vinte e quatro, as oito horas e quarenta e cinco
minutos,  no  Plenario  da  Cf mara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presid6ncia  do vereador  Raimundo
Nen6m,     secretariadopela     vereadora      Elzinha      Mendon€a,      ad     hoc,      presentes     ainda      os
Vereadores:Arnaldo    Barros,C6Iio    Gadelha,    Cap.    N.    Lima,    C6lio    Gadelha,Francisco    Piaba,lsmael

Machado,  James  do  LACEN,  Joao  Marcos  Luz,  Lene  Petec5o  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a
sessao.  A  ata  da  sess5o  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.Constou  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:
OFI'CIO  N°303/2024  -ASSEJUR/GABPRE.  Aberto  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Arnaldo  Barros

assomou   a   tribuna.   Apresentou   indica€§o   para   a   realiza€5o   da   2£   edi€5o   do   programa   aos
reeducandos: Sorriso Feliz.  Discorreu sobre a  proposta. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.
Reivindicou  servico de  limpeza  do  igarap6  do Almoco -Benfica, Vila  Acre.  A  pavimenta€5o do  Rama[
S5o  Pedro  -2°  Distrito.  Registrou  agenda  no  Benfica  para  entrega  de  titulos  de  moradia.  Por fim,
requereu  Mo€5o de Aplausos a senhora  Michela  M6nica  Panier Lemos, coordenadora  da  unidade de
sadde  C15udia  Victorino.  Vereador  C€Iio  Gadelha  assomou  a  tribuna.  Contextualizou  indica€6es  de
melhoria  aos  bairros Chico  Mendes e  Eldorado.  Criticou  a  postura  de  parte  do secretariado da  atual

gest5o   municipal.   Reiterou   seu   papel   de  fiscalizador  do   bern   pdblico.   Vereadora   Lene   Petecao
assomou  a  tribuna.  Parabenizou  os  colegas de  profiss5o  pela  passagem  do  Dia  do Assistente  Social,
comemorado hoje,15; ao passo que reiterou suas bandeiras e luta em prol da  promogao de politjcas
inclusivas.  Vereador Joao  Marcos  Luz assomou  a  tribuna.  Destacou  o  sucesso  do  programa  de  seu

gabinete: Tribuna  na  Rua;  parabenizou a equipe e divulgou a evento semanal. Ja em outra demanda,
o   edil   combateu   criticas   sobre   a   revitaliza€ao   da   Praca   P15cido   de   Castro.   Vereadora   Elzinha

Mendon€a assomQu a tribt±na. Cumprimentgu os assistentes sQciais pelo dia da categoria, bern como
lembrou  do  Dia  Nacional  da  Familia.  Em  tempo,  a  parlamentar  refor§ou  ilegalidades  na  legisla¢5o

patrimonial  e  cultural  quando  da  reforma  da  Praca  P15cido  de  Castro;  obra  da  prefeitura  de  Rio
Branco.   Encerrado   o   pequeno   expediente.   Em   quest5o   de   ordem,   vereador   Samir   Bestene

parabenizou os assistentes sociais e  requereu  Mo€5o de Aplausos ao Conselho de  Enfermagem,  pela
passagem do dia em alus5o a categoria. Ainda pela ordem, vereadora Lene Petec5o requereu Mo€5o
de Aplausos  a: Tarcisia  de  Medeiros,  Vanda  Matos, capit5  Priscila  Siqueira  e  Lene Queiroz.  Aberto o
GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Cap.  N. Lima assomou a tribuna.  Lamentou  burocratiza€ao da  ajuda
do Governo  Federal ao  Rio Grande  do Sul.  Cumprimentou os estados da federaG5o,  solidarios ao Sul
do  pats.  Em  apartes  os  vereadores  Samir  Bestene,  Lene  Petec5o  e  Jo5o  Marcos  Luz.Atinente,  fez
criticas  ao  governo  Lula  pela  conducao  do  trabalho  de  ajuda  humanit5ria  ao  povo  sulista.  Por fim,
listou  indica€6es  de  melhoria  a  capital.  Encerrado  o  grande  expediente.  Aber[a  a  ORDEM  DO  DIA.
Registrada   a   presenga   dos  edis:Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   C6lio   Gadelha,   Elzinha   Mendonca,

Francisco Piaba, lsmael Machadoj James dQ LACEN, JoiQ Marcos Luz, Lens Petee§o e Samir Bestene,  Lida a

pauta de mat6rias: R-eque-rimento n°56/2024 -requer Mo€5o de Aplausos a sehhora  ivi`ichela  M6nica
Panier Lemos, coordenadora da  unidade de sadde C15udia Victorjno;aprovado por sete votos a dois,
vencidos   os   edis   Cap.    N.    Lima   e   Elzinha   Mendon€a;   absteve-se   a   vereadora    Lene   Petecao.
Requerimento n°57/2024 -requer Mo€
-  COREN/AC,  em  comemora€5o  ao

plauso ao Conselho Regional de  Enfermagem do Acre
acional  do  Enfermeiro  (12  de  maio)  e  a  Semana  de
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Enfermagem  (13  a  17  de  maio);  aprovado  per  unanimidade.Requerimento  n°58/2024  -  requer
Mo€5o  de  Aplauso  a  senhora  Vanda  Matos, vice-presidente  do  Conselho  Regional  de  Servi€o  Social
26§  Regi5o/AC; aprovado por unanimidade.Requerimento n°59/2024 -requer Mog5o de Aplauso a
senhora    Tarcisia    de     Medeiros,     presidente    do    Conselho     Regional    de     Servigo    Social     26a
Regiao/AC;aprovado por unanimidade.Requerimento n°60/2024 -requer Mogao de Aplauso a Capit5
Priscila   Siqueira,   Coordenadora   da   Patrulha   Maria   da   Penha   no  Acre   pela   palestra   realizada   na

primeira  edi€5o  do  Programa  "Maria  da  Penha  vai  a  Escola",  que  aconteceu  no  dia  11  de  maio  de
2024;  aprovado  por unanimidade.Requerimento n°61/2024 -requer Mogao de  Aplauso  a  Senhora
Lene  Queiroz,  em  alus5o  ao  dia  10  de  maio,  celebrado  como  o  dia  Mundial  da  Consciencia  sobre  o
Ldpus,  e,  ao  dia  12  de  maio,  Dia  Nacional  de  Consciencializacao  e  enfrentamento  da  Fibromialgia;

aprovado  por unanimidade.Requerimento  n°62/2024 -requer moc5o  de  aplauso a  gest5o do  lFAC
pela  parceria  com  o  programa  Rosa  Mulher,. aprovado par unanimidade.Encerrada a  ordem do dia.
Aberta  a  EXPLICACAO PESSOAL.  Vereador Cap. N.  Lima assomou a tribuna.  Homenageou,  em  nome
da esposa, os profissionais da enfermagem. Ademais, parabenizou, em name da sua, as fain(!ias, pe!o
Dia  Nacional  da  instituic5o  social.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Requereu  convite  a
senhora Michela  M6nica  Panier Lemos, coordenadora da  unidade de sadde C15udia Vitorino, a fim de
esclarecimentos sobre fato pejorativo associado a gestora. Encerrada a explicacao pessoal. Nada mais
havendo a tratar, a sess5o foi encerradaas dez horas e vinte e seis minutos e, para os devidos fins, foi
lavrada   a   presente   ata   que,   ap6s   ser   lida   e   aprovada   por   unanimidade,   foi   assinada   por  ele,
Presidente, e,  por mim, Secret5ria.
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